

# 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第 79 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的  
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 4 月 9 日

---

### 榆次区新冠肺炎疫情防控工作领导小组 对我院毕业生返校开学准备工作进行验收

4 月 9 日下午，由晋中市榆次区卫健委、疾控中心、教育局、公安局、发改委、市场监管局、卫生监督局等部门组成的高校开学工作验收组一行八人，对我院毕业生返校开学准备工作进行验收。学院党委书记董峰，党委副书记张春有、马光生，纪委书记杜锋，副院长李宏达、李桂平、孙光辉、孟文俊陪同验收，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人，矿业工程系、地质

与测绘工程系、机电工程系党总支书记、主任参加验收。

验收组一行对学院入校南门、食堂、医学健康观察点、学生公寓、教学楼、临时医学观察室等重点场所进行了逐项检查验收，认真查看了消杀、防护、卫生用品等防疫物资储备情况，详细查阅了学院关于疫情防控和开学准备的相关预案、方案和具体工作措施、制度。

验收反馈会上，验收组对学院疫情防控和毕业生返校开学准备工作给予了充分肯定，高度赞扬学院党政领导高度重视，精心组织，各项准备工作规范、精准、细致、严谨，方案预案制度健全，进校门、进宿舍、进食堂、进教室等各个环节严谨合理，各类防疫物资储备基本满足需求，消毒清洁卫生措施严格到位。同时，验收组专家从专业角度对学院存在的一些细节问题提出了指导性意见和建议。

董峰书记对验收组一行莅临学院检查指导疫情防控和开学准备工作表示诚挚感谢。他指出，学院始终把师生生命安全和身体健康放在首位，不折不扣落实好省委关于毕业生返校开学“十个到位”工作要求，严格按照晋中市榆次区相关部门的要求，毫不放松抓紧抓细抓实各项准备工作，确保疫情防控和开学返校工作科学有效、安全有序进行。会后将对验收组专家的反馈意见进行认真梳理，查缺补漏，立查立改，进一步完善制度、细化方案、强化措施，全方位无死角做好毕业生返校开学各项准备工作，全力保障师生生命安全和身体健康。

学院顺利通过验收，四月十四日准时开学。